



## Смирнов (Блохин) Александр Сергеевич

Когда началась война, Александру Смирнову (до войны фамилия Блохин) было 15 лет. «Немцы, к счастью, не дошли до Сибири, но здесь было так же жарко, как и на полях сражений», – вспоминает Александр Сергеевич. Еще он помнит, как они, 15-летние мальчишки, заменили отцов, работая по 24 часа в сутки, чтобы хоть как-то помочь фронту. Эшелоны шли на фронт с провизией, теплой одеждой и другими необходимыми вещами. Как только Александру Смирнову исполнилось 17 лет, он сам встал в строй, и с 1943 по 1950 годы проходил службу в Советской армии. В звании старшины он воевал в составе 593-го стрелкового полка с июня 1944 по май 1945 года на Ленинградском фронте артиллеристом артиллерии 85 мм пушек и 122 мм, 152 мм гаубиц, командиром орудия.

Во время войны основной тяговой силой в армии были лошади, Александр Сергеевич умел хорошо с ними управляться. Однажды, необходимо было доставить боеприпасы в самые труднопроходимые места, туда, где наличие снарядов давало возможность драться с фашистами и сохранить жизнь солдатам. При передвижении по болотистому участку дороги, находящемуся под постоянным минометным огнем, осколком ранило лошадь, от чего телега опрокинулась и снаряды рассыпались. Ему пришлось успокоить животное, выровнять телегу, собрать боеприпасы, а главное – доставить их к месту назначения, под непрекращающимся обстрелом. За выполнение сложного боевого задания по доставке боеприпасов к месту



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

назначения он был награжден медалью «За отвагу».

Александр Смирнов был награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и другими юбилейными медалями.

*Информация предоставлена сотрудниками СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу.*



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



30 Апреля 2020 16:46

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-36>